pfEEER

-O6opyaoBaHue AJisi CUCTEM CKaTOro Bo3ayxa :

SPiiYsarco

TI-P148-07
ST Bbinyck 3

KoHaeHcaTooTBoauuk CA46 DN40O u DN50
AN CUCTEM OKaToro Bo3ayxa U Apyrux ra3sos

OnucaHue

CA46S - nonnaBKOBbIi KOHAEHCATOOTBOAYMK C KOPMycoM U3
QYCTEHUTHOW HepyKaBetoLEeN CTanu Ans CUCTEM OKaToro Bosayxa v
Apyrvx ra3os. KOHAEHCATOOTBOAYMK MMEET (PriaHLEeBoe coeaneHne
1 NpeaHasHayveH Ans MOHTaXa Ha ropy3oHTanbHOM Tpybonposoaae.
Kpbilika “MeeT oTBepcTve c pesbboin 2" BSP unu NPT ans
npucoeanHeHust 6anaHCcMpoOBOYHOM NMHUM. Koprnyc M Kpbllika
COOTBETCTBYIOT CTaHAapTy TUV.

DN u coeaumHeHus
DN40 n DN50
CraHpapTHble dnaHubl PN40 1 ANSI 150, ANSI 300.

OrpaHuueHue NnpuMeHeHus

Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpManu PN40
PMA - MakcumanbHoe AonyCTUMOe AaBeHve 40 6apu
TMA - MakcvumarnbHas gonyctumasl Temneparypa 400°C
PN40 60 6apu
[aBneHue xonoaHoro rmaponcnoitaHns  ANSI 300 60 6apu
ANSI 150 30 6apu
JIS/KS 20K 49 6apu

Pa6ouuii amana3oH

O 400 A

T 300

o

£ 200 \

Q. B NS

(0]

S 100 k ~

e o B] A
0 10 20 30 40

|:|Vl3nenme He [OJHKHO UCNoib30BaTbCA B p,aHHOVI obnactu.

A - A O®naHubl PN40, ANSI 300
B - B ®naHubl ANSI 150

APMX - MakcuMasnbHbI nepenag AaBJieHns
MakcuManbHbIM nepenag 3aBUCUT OT yAENbHOro BEC XWUAKOCTHU.

YaenbHbli BEC APEHUPYEMON XKMAKOCTH
1,0 | o9 | o8 | 07 | 06
MakcuManbHbIi nepenag aaenequs, 6ap
CA46S-4,5 4,5 4,5 4,5 3,4 2,0
CA46S-10 10,0 9,5 6,8 5,5 3,4
CA46S-14 | 14,0 14,0 11,0 8,0 5,0
CA46S-21 21,0 19,0 15,0 10,0 6,5
CA46S-32| 32,0 30,0 23,0 16,5 10,0

CA46S 2 1
DN40 1 DN50

16 4

0 ‘ !;"337
LA
i
\& 6573 8
MaTepuanbl
N2 [etanb Martepman
AyCTHEHUTHas DIN 17445
1 Kopnyc HEepX. GX5 Cr Ni Mo Nb 1810
ctanb (316) (Werkstoff Nr 1.4581)
2 bontbl AycTeHuTHas Hepx. ctanb  A4.80
laiiku AyCTEHUTHas HepX. CTasb A4

3 [poknaaka Kpbilku AyCTeHuUTHas BS 1449 304 S16
HepX. cTanb
AyCTHeHUTHas DIN 17445

4  Kpblwka HEepX. GX5 Cr Ni Mo Nb 1810
cranb (316) (Werkstoff Nr 1.4581)
5 Ceano knanaHa Cranb Hepx. BS 970 431 S29
6 [poknagka CTtanb HepX. BS 1449 304 S11
7  BuHTbl pamku CTanb Hepx. BS 4183 18/8
8

Monnasok 1 pblyar Cranb Hepx. BS 1449 304 S16

9% [nyHxep KnanaHa Cranb Hepx.
14 ogaepx. pamka CTanb Hepx. BS 1449 304 S16
15 Pamka ocu Cranb Hepx. BS 1449 304 S16
16 Ocb CTranb Hepx.
18 [nactuHa Cranb Hepx. 316L
Kpenex
19 [y40 6ontbl Cranb Hepx. BS 970 302 S25
[y50 6onTbl ¥ ranku  CTanb HEpX. BS 970 431 S29

* MnyHxep knanaHa B CA46S ckpenneH € pblyaroM 1 MorniaBKoM.




O6o0pynoBaHue Ayl CUCTEM COKATOro Bo3ayxa

Pa3Mepbl N BEC (opueHTMPOBOYHBIE), B MM U KI

Pasmep A B C D E F G Bec
DN40 230 130 115 337 200 200 247 33
DN50 230 141 123 347 200 225 252 43

MoHTax

KOH.CI,eHcaTOOTBO,CIHMK yCTaHaB/IMBaeTCA Ha rOpM30OHTAJ/IbHOM
TpybonpoBoae Tak, YTobbl HanpaBieHne NOToKa AO/MKHO COBMaAasno
C HanpaBNeHMeM CTpesikKM Ha Kopnyce u YTOObI I'IOI'IJ'IaBKOBbIVI
MeXaHU3M Mor CBOGOﬂHO NnoaHMMaTbCA U ONyCKaTbCA B BepTVIKaﬂbHOVI
MJTIOCKOCTU.

ﬂ,ﬂﬂ npeaoTBpalleHna 3aKyrnopkn JIMHUU BO3AYyXOM WU ra3oMm
yCTaHaBMBaeTCs OTAeNbHas banaHcupytowas nuHus. Cneaute,
YyTObbI NIMHUA BbINa oTBeAEHA Ha CTOPOHY A0 BO3A4YLUHUKaA.
BbanaHcupyloLas MHUSA UrpaeT BaXKHYIO PoJib B NPaBU/IbHOM
MOHTAaXe.

O6cnyxuBaHue

PeMOHT

Ecnu 3aKpbITbl 3aM0pHble KnanaHbl 0 W Noc/ie KOHAEHCaTO0TBOAUMKA,
PEMOHT MOX>XHO NPOU3BOANTL 6e3 AEMOHTaXa KOHAEHCAaTOOTBOAUMKA
c Tpybonposoaa. lNpu cbopke ybeauTech, UTO BCE MOBEPXHOCTU
COEAVHEHWSI YUCTbIE U LUTUMT BCTaBMIEH B KPbILLKY.

MoHTax y351a ocHoBHOro knanaHa CA46S

OTBUHTWTb OMOPHYIO pamKy, OCTOB M CeAJ10 KnanaHa. lNoBepxHoCTK
ceana v Npoknaakn AOMKHbI ObITb YNCTbIMK U CyxMMU. BkpyTuTe B
KOpMyc HoBOE cef10 (He MCMoMb30BaTh HUKaKYLO nacTy). MpukpenuTs
OMOPHYIO paMy M OCTOB K KOPMYCy KPEeneXHbIMW BUHTaMW, HO He
3aTarneaTtb. [pMKpenuTb pblyar NorniaBka K OCTOBY MpW MOMOLUM
wtdTa M ABUras BeCb y3en. YCTaHOBUTb FOMOBKY KarnaHa TOYHO
B LieHTpe MydhTbl ceana. 3aTaHyTb KpeneXXHble BUHTbI y3na.

be3onacHOCTb

OaBneHune

Mepen obcnyxuBaHueMm ybeauTecb, UTO AaBfeHWE B CUCTEME
cbpoLueHo Ao Hyns. MNpu HeobxoanmmocTn 3akaxuTe y Cnvpakc Capko
cneunanbHble C6p0CHbIe KJlanaHbl.

TemnepaTypa
Y6eantecb, 4TO TeMmnepaTypa He MNpeacTaBsieT OMnacHOCTMU.
Mcnonb3ynTe 3almUTHbIE OYKM U NepYaTKu.

Kak 3akasatb
Mpumep: KoHpeHcaTtooTBogumk CA46S-32, DN50, dnaHubl PN40.

3anacHble YyacTtu

[MocTaBnsgseMble 3anacHble YacTn M306pa)KeHbI CrJIOWWHBIMU JIMHUAMWA.
ﬂ,eTaJ‘Il/I, VI306pa)KeHHbIe MNYHKTUPHBIMU JIMHUAMU KaK 3anacHble HE
MOCTaBNIAKOTCA.

MocTtaBnsieMblie 3an4yacTum
[NaBHbIN KNanaH C NonjaBkoM 56,7,8+9,14,15,16
KomnnekT Bcex Npoknazok (no 3 wr.) 3,6

Kak 3aka3zatb

Vicnonb3yiiTe onvcanue u3 Tabnuubl, a Takxe ykasbiealite Tun u DN
KOH/EHCATOOTBOAYMKA.

Mpumep: KnanaH ¢ nonnaskoM AN KOHAEHCAaTOOTBOAYMKA
CA46S-32, DN40.

PexoMeHayeMble MOMEHTbI 3aTSHKHU

=
Der. DN MM % Hm
N~ uam
2 DN40 24 M16 x 85 60 - 66
Wrndpt 3 19 2 DN50 24 M16 x 85 80 - 88
(4‘,’,\ 5 17 M12 x 8 50 - 55
2 8o T2 s, 7 Cheesehead M5 x 20 2,5-2,8
20 T 19 DN40 10 M6 x 20 10-12
7 -~ N
v N 19 DN50 13 M8 x 20 20 - 24
[E iy O
"_—'\-\\\ ‘;,.’» ’I e \.-'=
,”_ \\\\\'d.u“‘-l, i , 1
ey N B !
v S A B X '
,’ N PSRN \‘ : ) 1
i LN YNNG :
) 4 W~ N vt ! 1
i o~ W Vvl )
1 [ " [\ \ |‘| ] H
\ ,_‘\ N n \ u : :{ ~N o e e
EY I3 - - i S
N T 2 CEEDy TSN
NSOy 0 e == ™
N, s S A s I' N\
2N L viey 4 \
~ - LR 7|/ / \
-~ A S\ s I \
/ A \
s/ 71
A ] \
/ / ;S A \
I' II’)- " !
i g T |
11 “\"t\',.'u |
[ = |
] [ |
v |
Lol |
[ ]
[ |
Voo /
|6 1651415 7 9 8 | PV /
T,
InaBHbIl KNanaH B céope ¢ SSUAEN N /
NoniaBkoM TR (o, e
R~

TI-P148-07 ST Buinyck 3





